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(Kolozsvár.) Fedák Sári három es- 

ttékkal tére terjedó vendégszereplését hir- 

dette a Magyar Szinház, ami a ko- 

lzsvári közönség körében óriási 
at leg- érdeklődést keltett. Kedden tették 
tudtam közzé az erre vonatkozó szinházi 
égnem kommünikét és szerdára már közel 
hazud- kétszázezer lej áru jegy fogyott el 

elővételben. Szerdán azután ujabb 
aival a fordulatot vettek az ügyek. 
szobá A kolozsvári román lapokban heves 
tartoz támadások jelenlek meg Fedák Sári 
kben llen és azzal vádolták meg a mü- 
ag lát vésznőt, hogy románellenes maga- 
a ál tartást tanusitol! 

és követelték, hogy vonják meg a 
tos le nmár kiadott játszasi engedélyét. 

]a Ma reggel a szinház irodája szük- 
uivbe szava kommüűnikét adott ki, amely- 

ben bejelentette, hogy miután az 
bolon- illetékes minisztériumok 

a Fedák Sári részére szabályszerüen 
z arra, kiállitott játszási és beutazási en- 

gyilkos. gedélyt visszavonták, 
inak isa müűvésznő vendégszereplése el- 

marad és a megváltott jegyek árát 
a szinház pénztára visszafizeti. 
Felkerestük ez ügyben Janovics 

Jenő szinházigazgatót, aki a követ- 
kező felvilágositásokat adta: 
- Fedák Sári részére a köz- 

egészségügyi minisztérium - amely- 
hez most a szinházi ügvyek tartoz- 
nak - megadta a szabályszerü be- 
utazási és játszási engedélyt, amely- 
hez hozzájárult a bukaresti szigu- 
lanca vezerigazgatóság, a belügy- 
minisztérium és a budapesti román 
követség. Én ragaszkodtam hozzá, 
hogy a külügyminisztérium is meg- 
adja a beutazási és játszási enge- 
délyt. A müvésznő impresszáriója 
ezt is megszerezte és ezután hirdetni 
kezdtük Fedák Sári fellépését. 
,7 Szerdán délután - folytatta 
Janovics igazgató - 
elelonon felhívott dr. Hodor Victor, 
a fartományi kormányzóság állam- 

, titkára 
e arra kért, hogy keressem fel. 
Mkor felkerestem az államtitkár 
Wat, ő tudomásomra hozta, hogy 
) diákküldöttség járt nála, amely 
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nosoly- 
lesz az 

gy eő folozsvári diáktestületek elnökei- 
senkit volt összeállitva és arra kérték, 

nyörű: b, ne engedélyezzék Fedák Sári 
ak kell al epését, mert rádió utján román- 

orinton nes magatartást tanusitott és 
e tehe az eselben pedig, ha a művésznő 
mékki vendégszereplése mégis megtőrténne, 

iákság vezetői nem vállalnak 
Melősséget a bekövetkezendő ese- 

ményekért. 

Cluj-Kolozsvár, ÍV. évi. 99. szám. 

vis 

Vajda belügyminisztermek nincs kifogása Fedák 
Sári fellépése ellem 

felettes hatóságai 

anzztenaa 

- Hodor államtitkár ur arra kért 
- ismertette tovább az ügyet Ja- 
novics igazgató, - hogy álljak el 
Fedák Sári felléptetésétől, miután 
egy esetleges botrány sem a Ma- 
gyar Szinháznak, sem az ország 
jóhirnevének nem használna. Hodor 
államtitkár ur miután velem ezt 
közölte, az eseményeket a bukaresti 

tudomására is 
hozta, melynek következtében 

a belügyminiszlériumban szerdán 
délután tanácskozást folytattak az 

ügyben. 

A tanácskozáson Angheleseu bel- 
ügyi alminiszter, Stan Emanoil és 
dr. Bianu Jenő sziguranca vezér- 
igazgatók vettek részt és 

azt a határozatot hozták, hogy a 
bolrány elkerülése céljából a legjobb 

Elmarad Fedák Sári kolozsvári vendégszereplése 

A kolozsvári diákság vezetői mem vállaltak felelős- 
séget a Fedák Sári fellépése esetén történemndőkért 

Hosszas tanácskozás után visszavonták Fedák Sári három minisz- 
niszterium, a sziguranca és budapesti román követség által apro- 
bált beutazási és játszási engedélyét - Románellenes magatar- 
tással vádolták meg a művésznőt, aki tiltakozik a vádak ellen -- 

sza a szinház az elővételben elkelt jegyekért 

lesz, ha bevonják a művészuő ját- 
szási és beutazási engedélyét. 

- Vajda belügyminiszter urnak 
is referáltak az esetről és a belügy- 
miniszter ur azt a kijelentést tette, 
hogy neki 

semmi kilogása sincs Fedák Sári 
fellépése ellen, 

csak garantálják azt, hogy nem fog 
botrány történni. Miután a diákok 
vezetőinek kijelentései után ezt 
nem lehetett határozottan garan- 
tálni, a szabályszerüen kiállitott 
engedélyeket bevonták. 
- Fedák Sári május elsején dél- 

ben telefonon felhivott - fejezte 
be nyilatkozatát a Magyar Szinház 
igazgatója - és arról értesitett, 
hogy ma elindul Kolozsvárra. EÉn 
akkor tudomására hoztam, hogy 
bevonták az engedélyét, mert a 

veheti. 

POLITIKAI NAPILAP 
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Str. Regina Maria (v. Deák Fe- 
renc-u. 11.) Telefon szám: 6-30. 
Előfizetésf ár: Egész évre 600 le 
lélévre 300 lej, negyedévre i 
lej, egy hénapia 50 lej. Külföldön 

ezeknek az áraknak kétszerese. 
Hirdetések köziése tariia szerint. 
préhirdetések ára: egy szóz21 

Vastagabb betüvel......ále 
Kéziratokat nem adunk vissza. 

diákok botránnyel fenyegetőztek 
állitólagosrománellenes magatartása 
miatf. 

Fedák Sári kijelentetfe, hogy soha 
életében románellenes nyilatkoza- 

tokai nem tett, 

minden évben mikor tehette, Romá- 
niában nyaralt és ha gyülölte volna 
a románokat, akkor bizonyára talált 
volna más helyet is, hol a pénzét 
elköltse. „En felvidéki nő vagyok, 
Beregszászon születtem, soha a ro- 
mánokkal semmi bajom nem volt, 
- mondotta Fedák Sári, - és hogy 
a Felvidék elszakitása fájt nekem, 
azt senki tőlem rossz néven nem 

Románellenes nyilatkozatot 
sem rádióba, sem ujság utján soha 
nem tettem és 

akik ezzel vádolnak engem, azokat 
lélrevezették. 

Mondja meg kérem ezt a diákoknak 
és bizonyosra veszem, hogy ez a 
kijelentésem elegendő lesz azoknak 
a kedélyeknek megnyugtatására, 
akiket félrevezettek azzal az alap- 
talan váddal, hogy én románellenes 
magatartást tanusitottam." 

Eddig tart Janovics Jenő és Fedák 
Sári nyilatkozata, amelyek teljes 
világosságot deritenek az esemé- 
nyekre. 

Fedák Sári nyilatkozata remélhető- 
leg eloszlatja a román diákság kö- 
ráben támadi kedvezőtlen atmosz- 

férát, 

amelyet téves információk idéztek 
elő. 

Jelenfékfelenincidensekiöl elfekiníve 
aránylag nyugalomban felf el május 

elseje egész Európában 
(Kolozsvár.) A május elseje Ko- 

lozsvárt rendzavarás nélkül folyt 
le. Egyetlen jelentéktelen incidens 
történt az Epitőmunkás otthon előétt, 
ahol mintegy tiz főből álló kommu- 
nista csoport akart zavart kelteni a 
szociáldemokrata munkásság kö- 
zött. A szociáldemokraták az izgá- 
gáskodókat megverték és egyik za- 
vartkeltőnek, Frieder Jenőnek be- 
törték a fejét. Kolozsvárt két őri- 
zetbevétel történ. Két kommunista 
ifjumunkást, akik röpcédulákat osz- 
togattak, tetten értek és letartóz- 
tattak. 
A késő esti órákig befutó jelen- 

tések szerint az egész országban 
jelentéktelen incidensektől eltekint- 
ve, rendben folyt le a május elseje. 

A külföldi eseményekről szóló 
jelentésünk a következő : 

Franciaországban 

a május elseje nagyobb összeütkö- 
zések nélkül mult el. Párisban a 
munkabeszüntetés csak az épitő- 
iparban volt általános és leállottak 
az összes taxisoffőrök is, de az 
üzemek legtöbbjében teljegen nor- 
málisan folyt a termelőmunka. Rend- 
bontási kisérletek miatt Párisban 
223 kommunistát tartóztattak le, 
köztük 48 külföldit. A kommunisták 
az esti órákban nehányszor megki- 

. 

zott be. 

sérelték a felvonulást, de a rendőr- 
ség mindannyiszor megakadályozta 
próbálkozásaikat. Saint Denis kül- 
városban kisebb összeütközések után 

Doriot kommunisla polgármestert és 
képviselőt, valamint a külváros 
kommunista városi tanácsosait letar- 

tóztatták. 
A Humanité mai számát, minthogy 

a katonaságot engedetlenségre iz- 
gatta, elkobozták és szökésben levő 
igazgatója ellen elfogatóparancsot 
adtak ki. 

Lilleben a felvonuló kommunisták 
letartóztatott társaikat ki akarták 
szabaditani a rendőrök kezéből, 

mire a karhatalom gummibotjaival 
verte szét a tömeget. 

Condonban 

a nap folyamán az utcák képe csak- 
nem teljesen normális volt. A vi- 
déki munkanélküli nyomorcsapatok 
felvonuló menetéhez a dominionok 
szines képviselői csatlakoztak és a 
több utvonalakon vonuló menet ,Le 
Anglia világhatalmával !" jelszót 
kiáltozta. A rendőrség nem avatko- 

Az angol iparvidéken is 
voltak kommunista tüntetések kisebb 
rendzavarásokkal. 

tütticöben 

a belga kommunisták a rendőrség 

épületéből ki akarták szabaditani 
letartóztatott vezetőiket s ennek so- 
rán összeütközést provokáltak. A 
karhatalom gammibotokkal teremtett 
rendet és a tömeget szétverte. 

Berlinben 
hatalmas tömegek ünnepelték május 
elsejét. A Lustgartenben tartott gyü- 
lések után a kommunisták tömegei 
eloszlottak s helyet adtak a szociál- 
demokraták felvonulásának. Az esti 
órákban 

a Bűlew-tér közelében mintegy há- 
romszáz lőnyi kommunista zavargás 

előidézését kisérelte meg 
és megtámadta a rendőrosztagokat. 
A karhatalom gummibotokkal szét- 
verte a zavargókat. A rubhr-vidéki 
bányaüzemekben a munkások tizen- 
három százaléka, a többi üzemek- 
ben öt tiz százaléka nem állott mun- 
kába, A felvonulások es gyülések, 
kisebb jelentőségü incidensektől el- 
tekintve, rendben folytak le. A mai 
letartóztatottak száma a birodalom 
egész területén nem haladta meg a 
ketszázat. 

Darsóban 

a három legális munkáspárt ünne- 
peit nem zavarta semmi. Délután 3 
óráig a közuti villamos üzeme szü- 
netelt. 

(Folyt. 3-ik oldalon.)
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aj az élelmiszernamisitókmak 
és a nem tiszta vendéglőknek 
Az uj egészségügyi törvény sulyos pénz- és börtönbüntetéssel sujtja az 
élelmiszerhamisitókat és a nem tiszta módon kezelt élelmiszerek kiszol- 
gálóit - Még arról is intézkedik a törvény, hogy milyen hőfoku legyen 

a kávéházban felszolgált pohár viz 

CKolozsvár.) A hivatalos lap áp- 
rilis 25 i száma közli a közmunka- 
és közegészségügyi minisztérium ál- 
tal elkészitett uj egészségügyi sza- 
bályzatot, amely a nyilvános helye- 
ken felszolgált ételek készitési és 
felszolgálási módjára voatkozik. Az 
uj szabályzat a legmodernebb elvek 
alapján készült és az első komoly 
egészségügyi törvénye Romániának. 
Az érdekes törvény még arra voat- 
kozólag is intézkedik, hogy milyen 
hőfoku legyen az a pohár viz, amit 
a nyilvános helyiségekben felszol- 
gálnak és szigora megtorló intéz- 
kedéseket alkalmaz. Az uj törvény 
szerint azokért az üzelmekért, ame- 
iyek a kolozsvári ,Ca la mama 
acasa" vendéglő konyhájában foly- 
tak, sulyos börtönbüntetés jár, mig 
a régi egészségügyi törvény szerint 
ezeket az üzelmeket büntetni nem 
lehetett. 

Nincs többé gyomormégezés 
A szabályzat rendelkezései mind- 

azon termékekre alkalmazandók, 
amelyek emberi táplálkozásra szol- 
gálnak, vagy pedig akár mint nyers- 
anyagok, akár mint pótanyagok 
élelmiszerek készitésére használtat- 
nak. Tilos gyártani, eladni, raktáron 
tartani, vagy forgalomba hozni az 
egészségre káros, hamisitott, vagy 
romlott ételeket és italokat. Hami- 
sitott ételnek, vagy italnak tekin- 
tendő azon anyag, melynek össze- 
tételében oly anyagok vannak, ame- 
lyek az élelmiszer elnevezésének, 
illetőleg természetének nem felel 
meg. 

Az élelmiszereket a gyártásnál 
használt nyersanyag, vagy a spe- 
cies szerint kell elnevezni és ezt 
az elnevezést kell használni nem- 
csak az ajánlatokban, reklámokon, 
mintákon, számlákon, hanem az 
élelmiszer csomagolásán is. Szigo- 
ruan tilos oly elnevezést használni, 
amely nem felel meg az élelmiszer, 
vagy ital tényleges anyagának. Ha- 
sonlóképen tilos oly csomagolást 
használni, amelyet más vállalat 
használ. 
Az egyes élelmiszerek és italok 

készitési és kiszolgálási módjának 
ellenőrzésére a következő főbb ren- 
delkezéseket tartalmazza a ren- 
delet: 

Milyen legyen a kávéházi 
vendég vize? 

A felszolgált ivóviznek világos- 
nak, szintelennek, szagtalannak és 
minden mellékiztől mentesnek kell 
lennie. Ezenkivül hőmérséklete egész 
év folyamán nem szabad megha- 
ladja a 15 fok Celsiust. Ezenkivül 
szénsavat is kell tartalmaznia. 

Corsó filmszinház 

Szikviz és limonádégyárak csak 
előzetes hatósági engedély mellett 
állithatók fel. A hordozható készü- 
lékek által történő szikviz- és li- 
monádégyártáshoz is külön engedély 
szükséges. 
A limonádé gyártásához csak jól 

finomitott enkor, vagy lupoza hasz- 
nálható. A cukorból készült szirup 
nak két részben cukrot és egy 
részben főtt vizet kell tartalmaznia. 
A limonádé szinesitésére csak sárga, 
vörös narancssárga és barna anyag 

használható. Forgalomba csak oly 
limonádétipusok hozhatók, amelyek- 
nek jól meghatározott narancs, cit- 
rom, málna, rózsa, geramium, vagy 
vaniliaize van. Müködési engedélyt 
csak oly szikviz- és limonádégyárak 
kaphatnak, amelyeknek törvényha- 
tósági városokban legalább három- 
ezer darab szódavizes és legalább 
kétezer darab limonádés, más hely- 
ségekben pedig legalább kétezer 
darab szódavizes és legalább ezer 
darab limonádés üvege van. 

Mesferséges ásrpányovoisz 
Mesterséges ásványvizek azok a 

vizek, amelyek oly anyagot tartal- 
maznak, mint a természetes ásvány- 
viz és amelyekhez még hozzájárul 
a szénsav. Mesterséges ásványvizek 
csak a közegészségügyi minisztérium 

Hogyan kell 6üfeni 
Élelmiszerek és italok hütésére 

ugy müjég, mint természetes jég 
használható. A müjeget ivóvizből 
kell előállitani. A természetes jég 
hütésre csak a viz előzetes analizise 

által elfogadott formulák alapján 
készithetők. Csak asztali mestersé- 
ges ásványviz készíthető, gyógy 
mesterséges ásványviz forgalomba 
nem hozható, kivéve a keserüvizeket. 

az élelmiszereket? 
alapján használható. A müjég köz- 
vetlenül érintkezhetik az élelmiszer- 
rel, mig a természetes jég csak viz- 
hatlan réteg által. 

Befellegzett a fejöamisiftóknaik 
Tejkereskedéssel csak speciális 

engedély alapján lehet foglalkozni. 
Az engedélyt a községi hatóság állat- 
egészségügyi oszáálya adja ki azok- 
nak, akik saját aMataik tejét áru- 
sifják. A házaló tejárusok az enge- 
délyt állandóan maguknál kötelesek 
hordani. A tejüzemek részére az 
engedélyt, amelyek a tejet dolgoz- 
zák fel, a helyi egészségügyi ható- 
ság adja ki az állatorvos vizsgálata 
alapján. Tej csak tiszta alaminium, 
vagy tiszta horgannyal horganyzott 
fémedényben tartható. 

Ezenkivül a szabályzat minden 
tejtermékre vonatkozólag külön meg- 
határozza, hogy milyen minőségünek 
kell lennie, hoegy az forgalomba- 
hozható legyen. Az oly tejtermékek- 
nél, amelyek belföldön külföldi min- 
tára készültek, fel kell tüntetni, 
hogy azok belföldön készültek. 
A szabályzat további részében a 

zsir, a margarin, az ehető olajok, 
gabona, vetemény, lisztek, kenyér 
és száritott tészták minőségére vo- 
natkozólag tartalmaz részletes intéz- 
kedéseket. 

Friss 6us, jó éleszíő és Samisiftailan 
Kkonczerpek 

A kereskedelmi forgalomba csak 
tiszta szesz-, vagy tiszta sörélesztő 
hozható. A két élesztő keverése szi- 
goruan tilos. Az élesztőn fel kell 
tüntetni, hogy az sörélesztő, vagy 
szeszélesztő. 
A huskereskedelmet az egészség- 

ügyi törvények és szabályok rende- 
zik. Ezenkivül a jelen szabályzat 
előirja, hogy a hus konzerválására 
más mód nem használható, csak a 
hütés. 

Szigoruan tilos beteg állatok hu 
sából, vagy romlott veteményből 
konzervek gyártása, hasonlóképpen 
tilos a konzervek szinesitése, vagy 
pedig azok készitésénél keményitő- 
anyag felhasználása. 
Ezután részletesen foglalkozik a 

szabályzat a leveskivonatok, a tojás, 
tojáskonzervek, cukor, cukrászkészit- 
mények, méz forgalombahozatalával 
illetőleg, hogy milyen feltételeknek 

Carmen mozgó 

kell megfelelniök ezeknek a termé- 
keknek, hogy azok forgalomba hoz- 
hatók, illetőleg élelmiszerül hasz- 
nálhatók legyenek. 

A füszerhamisításoknak is vége 
Kereskedelmi forgalomba csak 

oly ecet hozható, amely legalább 
három és legfeljebb 15 százalékban 
tartalmaz ecetsavat. Az ecetesszen- 
ciának legalább 80 százalékban kell 
ecetsavat tartalmaznia. 

Külön-külön intézkedik a szabály- 
zat a konyhasó, a kávé, a tea, kakaó, 
csokoládé forgalombahozataláról. 

Szeszesítalok 
A szeszesitalok forgalombahoza- 

talára vonatkozólag a szabályzat 
általában az eddig érvényben levő 
Garoflid-tféle szesztörvény rendelke- 
zéseit tartja szem előtt. Ujabb in- 
tézkedéseket nem tartalmaz, hanem 

Uramnia 

Cluj-Kolozsvár, május 3. 

inkább a forgalombahozatal mák 
zatait szabályozza. 

Jaj az élelmiszerhamisitóknak!! 

Aki romlott, hamisitott, vagy nem 
tiszta élelmiszert, italt hoz forga 
lomba, hanyagságból, egy-harom. 
ezer lej pénzbüntetésben, aki pDedi 
szánt szándékkal hoz forgalombe 
ily cikkeket, 2000-10.000 lej pénz. 
büntetésben részesül, visszaesés ege. 
tén pedig az előző büntetés kétsze. 
resét viseli. Ha a hamisitást az esz. 
közölte, aki a cikket forgalomba 
hozta, akkor a pénzbüntetés összege 
5-10.000 lej, visszaesés esetén el 
nek kétszerese és egy-háromhavi 
börtönbüntetés. Az esetben, ha rom. 
lott, hamisitott, vagy nem tiszta 
élelmiszerek forgalombahozatala ha- 
lált okoz, ugy a pénzbüntetés 
10.000-50.000 lej és egy-háromévi 
börtönbüntetés függetlenül a polgári 
biróság által megitélt kártéritéstől, 
A tejhamisitást a szabályzat 2000- 
5000 lej pénzbüntetéssel sujtja, 
visszaesés esetén pedig a pénzbün. 
tetés kétszerese. Ha a visszaeség 
egy éven belül történik, ugy a pénz- 
büntetésen kivül egy-háromhavi 
börtönbüntetést és a tejkereskedelmi 
engedély visszavonását irja elő a 
rendelet. Az esetben, ha az adósa 
pénzbüntetést nem képes megfizetni, 
ugy az börtönbüntetéssé változta- 
tandó át naponként 50 lejjel szá- 
mitva. 

Az ellenőrző szervek 

Az élelmiszer és ital-ellenőrzésta 
szabélyzat értelmében az egészség. 
ügyi vezérfelügyelő, a megyei fő. 
orvosok, a városi főorvosok, a já- 
rási főorvosok, állami laboratórium- 
vezetőorvosok hajtják végre. Ezen- 
kivül az egészségügyi ügynökök is 
végezhetnek ellenőrzést informativ 
jelleggel. Ellenőrzést gyakorolhat 
nak ezenkivül a prefektusok, szolga 
birák és primárok, ha erre a köz- 
egészségügyi minisztériumtól spe- 
ciális megbizatásuk van. A vám- 
főnökök az érkező élelmiszerkülde- 
ményekből kötelesek a közegési- 
ségügyi minisztérium laboratóriumá- 
nak analizis végett az élelmiszer és 
italküldeményekből próbát küldeni. 

Az élelmiszer és ital 
ellenőrzési módja 

A fent megjelölt szervek az el- 
lenőrzést raktárakban, gyárakban, 
vámon, piacokon, szállodákban, ven: 
déglőkben, kávéházakban, kantinok- 
ban, szállitóeszközökön és bármi 
lyen helyen végezhetik, ahol köz 
fogyasztásra, vagy eladásra kerülő 
élelmiszer, vagy ital van. Az ellen 
őrzőszervek ezeket a helyiségeket 
munkaidőben, vagy midőn ezen he 
lyiségek nyitva vannak, kereshetik 
fel az ellenőrzés megejtése céljából 
Az ellenőrzés elsősorban az élelmi 
szer és ital megőrzési módjára, he 
lyére, a kiszolgáló személyzet és 
Kiszolgáló hely tisztaságára, továbbó 
az élelmiszer és ital minőségéle 
terjed ki. Szükség esetén az ellel 
őrzőszervek próbát vehetnek 4z 
élelmiszerből, vagy italból és azt a 
közegészségügyi minisztérium lab0 
ratóriumához kötelesek felkülden 
analizis végett. 

Select mozgó 

Mámoros éjszakák 
Mülönleges alkotásu hangos- 
film, I. Kessel ,Rongyos hercegek" c. 

hires regénye után 

Kozák kórus, kozák késtánc, kozák 
lovasmutatványok 

2szenzáció 3 óráselőadás 

I. Balga szüz 
Dráma 10 felvonásban 

Fősz.: Suzy Vernon, Jean Angelo 

II. Malec föbb, minf 
generális 

Fősz.: Malec (Buster Keaton) 

18 felv. 

A pogány 
szerelmi dala 
Ramon Navarro éneklőfilmje 

Partnere Joan Crawford 

Verdiuur 
A legszebb háborus film. Történelmi 

látomások 
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ELDÖNTETLENT ÉRT EL 
AMAGYARFUTBALL VÁLO- 
aATOTT PRAÁGÁBAN. Teg. 
nap játszották le a magyar- 
cseh válogatott mérkőzést, 
amely 1:1 (1:0) a magyarok- 
nak győzelemmel felérő ered- 
ménnyel végződötti. 
Marószódával öntötte le ré- 

szeg férjét egy monostori asz- 
szony. Muresan Péter Mező-utca 
18. szám alatti lakós egész éjjel 

kezdett feleségével. Muresanné fel- 
kapott egy marószódaoldattal telt 
üveget és annak tartalmát részeg 
férje arcába öntötte. A maró folya- 
dék teljesen összeégette a szeren- 
csétlen ember arcát. 
Utcai támadás fényes nappal. 
Tegnap délután Szolig Márton pin- 
cért több ismeretlen egyén megtá- 
madta és sulyosan bántalmazta. 
Megtagadták a parancsteljesi- 

tést az indiai benszülöttcsapatok. 
Londonból jelentik: A Daily Mail 
bombayi munkatársa jelenti, hogy 
Penzsab tartomány északnyugati re- 
szében a helyzet ujra válságosra 
fordult. Felszólitották az európaia- 
kat, hogy asszonyaikat és gyerme- 
keiket tartsák készen arra, hogy az 

zervek 

rzésta 
szség- 
vei fő. 
a já- 

órium- 
Ezen- 
kök is 
rmativ 

rolhat- 

szolga- 
köz- 
spe- 

vám. 
külde- 
egész- 
riumá- 
szer és 
ildeni. 

és ital 
ja 

Z el- 

, ven- 

ntinok- 
ármi- 

helyezhessék. Két gharwal-zászlóal- 
jat eltávolitottak Peshavarból, mert 
megtagadták a tüzelést a lázadókra. 
A sikh-hadosztályok is megbizhatat- 
lanoknak bizonyultak s ezeknek le- 
váltása is folyamatban van. 
Szoptatós dajkának tisztességes 

asszony ajánlkozik. Erdeklődni lehet Özv. 
Hőr Jánosnénál Fazekas Ilonka Felleg- 
váriut 110. 

Autókurblizás közben karját 
törte egy kisfiu. Tegnap délután 
sulyos szerencsétlenség történt a 
Berek utcában. Bán Sándor 14 éves 
fu egy autót akart bekurblizni. A 
kurbii visszavágott és Bán Sándor- 

1 köz nak eltörte a karját. 
kerüló Pénzttaksritmeg! Ha kirándulásaira ellen- ialszükségletét az „Arany Csizmmá-ban eket trada Regina Maria (volt Deák Ferenc- g utca) 29. szerzi be. Gróf Teleki-féle faj- en he borok! Egy liter kitüvő Aradhegyaljai bor 
shetik Hhordásra z lei. Valódi olasz malaga 
1jából I Krém likőrök. Egy liter cuika garan- 
élelmi- ált 30 fokos 60 lej. 

a, he 

Egyháromszohás lukás vábbá 
ségére , . 

összes mellékhelyiségekkel 
azonnal kiadó 

elle 

Vajda-utca S. 
Ugyanott egy nagy műhely kiudó 

azt 2 
labo: 

ülden 

Erdélyben elsőnek berende- 
Edison zett beszélő filmszinház 
. 

ivott és reggel részegen veszekedni 

erődökbe vihessék és ott biztonságba 

a ,lap- 

ban plakátokat és 

hamexrm, ugy ekvetlen keresse fel. Megtiudja multjá 
dlakásán Sirada Memorandului (v. 

Éhségsztrájkot kezdtek 
a bukaresti kommunisták 

Svájcban 

emlitésre méltó incidensek nem for- 
dultak elő. 

Budapesfen 

teljesen rendzavarásmentes volt a 
május elseje, ahol a szociáldemokrata 
munkásság az Andrássy uton több- 
óráscsoportos tüntető sétát rendezett. 

Bécsben 
a kommunisták egy csoportja a 
rendőri kordon áttörésével meg- 
támadta a szociáldemokrata tor- 
nászok csapatát. A rendőrség gum- 
mibotokkal rendet csinált. Ennél az 
incidensél 25 letartóztatás történt. 

Olaszországban 
nem volt munkaszünet. 

Szófiában 

mintegy kétszáz kommunista fel- 
vonulással kisérletezett, de a rend- 

Felöklelt 

őrség közbelépett és a rendbontási 
szándékot megakadályozta. Negyven 
letartóztatás történt. 

Bukaresiben 
tegnap a május elseje előtt letar- 
tóztatott kommunisták, mintegy két- 
százan, éhségsztrájkot kezdtek. A 
letartóztatott kommunistákat ma 
szabadlábra helyezik. Kisenevben 
száz kommunista volt előzetes le- 
tartóztatásban, akiket ma engednek 
szabadlábra. Kisenevben is nyu- 
godtan telt el a május elseje. Tig- 
hinában a kommunisták a megye 
több helyén elvágták a telefonvo- 
nalakat, de már összeállitották az 
összeköttetést. 
A belügyminisztériumhoz ma dél- 

előttig az összes jelentések befu- 
tottak a május elsejei események- 
ről, de komolyabb incidensről nem 
jött jelentés. 

egy didkliányi 
a megvadulf bika 

(Kolozsvár.) Az Eszterházy-utcában 
nagy riadalmat keltett egy meg- 
vadult bika. A hatalmas állatot a 
Vágóhid-térről hajtották az Eszter- 
házy utcán át a város irányába. Az 
utcán két diáklány jött és a bika 
a vörös sapkától megvadult és a 
leányoknak rontott. Az egyik leány- 
nak sikerült elmenekülnie, a mási- 
kat pedig a megvadult állat fellökte. 
Közben egy rendőr jött arra, akinek 
karján a forgalmi rendőrt jelző vörös 

karszallag volt. A bika az ujabb 
vörös szin láttára otthagyta a földön- 
fekvő megrémült leányt és a rend- 
őrnek rontott. A rendőr megkapta a 
hatalmas állat szarvát, mire a bika 
megtorpant, majd kirántotta szarvait 
a rendőr kezéből és elrohant a Kis- 
szamos utca irányába, ahol azután 
gazdája lefogta az állatot. A diák- 
lánynak az ijedtségen és kisebb 
horzsolásokon kivül szerencsére nem 
történt más baja. 

zozsszzzzeszan 

Tenyérjósnak csapofrt fel 
a „12 Orai Ujság" megszökötrft 

szerkeszífőöje 
(Kolozsvár.) Jelentette a „Mai Vi- 

lág", hogy a 12 órai ujság ,szer- 
kesztője", Gerő Sándor megszökött 
Kolozsvárról, miután számos kis- 
embert jelentékeny összegig be- 
csapott. Utólag kiderült, hogy nem 
csak a „szerkesztő ur, hanem a 
„lap'-ot előállitó nyomda tulajdo- 
nosa, Jakab Ferenc is eltünt Gerő 
Sándorral. Mindketten előre készül- 
tek a szökésre és tervszerüen csi- 
nálták szélhámosságaikat. Megje- 
lentek különböző üzletekben, sza- 
bóknál és cipészeknél, ahol mint 
lap- és nyomdatulajdonosok mutat- 
koztak be és hitelre megrendelése- 
ket eszközöltek. A naivak felültek 

és nyomdatulajdonosok" 
szép meséinek és bizalommal le- 
szállitották a megrendeléseket, ame- 
lyeknek ára után sirhatnak most. 
Kiderült az is, hogy éjszaka titok- 

röpcédulákat 

Magyar SsSzinhaáz 

nyomtak, amelyekről a nyomda- 
személyzet sem tudott és ezek a 
plakátok Gerő Sándort, mint vi- 
lághirü tenyérjóst hirdetik. 

Gerő, a megugrott cipőkereskedő- 
segédből lett „lapszerkesztő ezek 
szerint tenyérjósnak csapott fel és 
impresszáriója a vele együtt meg- 
ugrott Jakab Ferenc lett. 

Gyászistentisztelet a május 
elsejei Hója-erdei gyilkosság 
áldozata emlékére. Ma, péntek 
délelőtt 11 órakor gyászistentiszte- 
letet tartanak Popescu csendőrkapi- 
tány emlékére, akit az elmult ev 
május elsején a Hója erdőben meg- 
gyilkolt Bobota huszárőrmester. A 
gyászistentiszteletet a hősök temető- 
jében tartják kedvező idő esetén. 
Ha eső lesz, akkor a gyászistentisz- 
telet a görögkeleti templomban fog 
lefolyni. 

t, jelenét 
Unió-utca) 12. sz. 

WOJTICZKY-KELEMEN GYULA 

sjövő 

A liberálisok kongresszusa meg- 
kezdődött. A dolj , neamtu- és maros- 
megyei delegációk nem jöttek el. A 
kongresszuson a megnyitó beszédet 
Bratianu Vintila tartotta, aki politi- 
kai és gazdasági programot adott. 
A következő szónok Duca volt bel- 
ügyminiszter volt, aki hevesen tá- 
madta a kormányt. Megválasztották 
a különböző bizottságok tagjait és a 
bizottságok már megkezdték mükö- 
désüket. 

Manin miniszterelnök háromnapos 
betegség után felgyógyult. 

* 

Silistrában a sáskák nagy puszti- 
tásokat okoznak. Mihalache földmi- 
velésügyi miniszter a helyszinére 
érkezett, hogy a sáskairtási munká- 
latokat vezesse, amelyen 3000 föld- 
mives dolgozik. 

Saiciuc Saveanu bukovinai 
niszter sulyosan megbetegedett. 

A belügyminisztérium kommünikét 
adott ki, amely szerint a közel- 
Jövőben megtartandó politikai és 
szakmai kongresszusok résztvevőit 
figyelmezteti, hogy akinél fegy- 
vert fognak találni, rögtön letartóz- 
tatják és biróság elé állitják. 
A belügyminisztérium ezt a rende- 
letet a jelenlegi liberális és a ne- 
hány nap mulva megtartandó ave- 
rescanus kongresszas alkalmából 
várható rendzavarások miatt adta ki. 

SZINHÁZ 
MŰSOR HET 

Pénteken, május 2 án este háromnegyed 
9-kor: Matyika szinésznő szeretne 
lenni. Ujdonság 2-odszor. Napi bérlet 
40. C. Sorozatszám 305. 

Szombaton, május 3 án délután fél 8-kor: 
Bánk bán. Az idei évad utolsó ifju- 
sági előadása. 

Szombaton, május 3-án 6 órakor: Ihász 
Aladár sziniiskolájának vizsgálati elő- 
adása. Sorozatszám 307. 

Szombaton este 9-kor mozihelyárakkal : 
Ncskay brégadéros. Jegyek ára 150, 
40, 30, 20 és 10 lei. Sorozatsz. 808. 

Vasárnap délután fél 3.-kor mozihelyárak- 
kal: Csunya lány. Jegyek ára 50, 
40, 30, 20 és 10 lei. Sorozatsz. 309. 

Vasárnap délután fél 6-kor mozihelyárak- 
kal: Halványsárga rózsa. Jegyek ára 
50, 40, 30. 30, 10 lei. Sorozatsz. 311. 

mi- 

A MAGYAR SZINHÁZ MOZI-MÚSORA: 
Pénteken és szombaton nincs mozielőadás. 
Vasárnap délelőtt 11-kor A pokol katonái. 

George Bancroft grandiózus világ- 
filmje. Helyárak 10, 15 és 20 lei. 

Felelős szerkesztő: 

OperaésN. Szinh. 
2hatalmas dráma 3 órás előadás 17 felv. 

I. Kéf pokoli nap 
Kalandorvigjáték 8 felv. 

Főszerepben; Carlo Aldini 

ni II. Madridi cirkusz 
Cirkuszdráma 9 felvonásban 

Fősz.: Lon Chaney, Norman Kerry. 

A mozielőadás 

ma szünetel 

. Joan Crawford 

.......................... 

Szinielőadás 

Matyika szinésznő 
szeretne lenni 

Csathó Kálmán legujabb vigjátéka 
2-odszor 

Kezdete háromnegyed 9 órakor 

Pénteken, május 2-án 

Turneul Oficial al Teatrului National 
din Bucuresti 

Treriual 
Faniomaá 

Kezdete fél 9 órakor 



- Fogadjunk Pancser, el sem 
hiszi, ha mondom, mégis jó ez a 
közegészségügyi törvény, amely elren- 
deli, hogy csak tiszta, nem pancsolt 
italokat szabad forgalomba hozni... 
- Miért érdekli ez magát? Tud- 

tommal maga nem jár se korcsmába, 
se vendéglőbe ? 
- Mert ettől a törvénytől remélem, 

hogy végre a politikusok is tiszta bort 
fognak önteni a pohárba. 
- Mondja, mi történt a galaci 

perceptorokkal, akiket azért függesz- 
tettek fel, mert revolveres fenyegeté- 
sekkel sem tudták az adót behagtani ? 

-,Egy-egy ágyut fognak kérni a 
pénzügyminisztertől. 
- Mit szól a május elsejei szó- 

noklatokhoz ? 
- Egy teremben összegyült nehány 

kommunista és az emberiség jövő ál- 
mairól tartottak előadást. Egyszer 
csak felállt egy elegáns ur, aki hosz- 
szabb ideig valami váltóügy miatt el 
volt vonulva a világ zajától és igy szólt : 

„Ha jól értettem, önök egy olyan 
helyet kivánnak, ahol az embereket 
törvény kényszeriti, hogy jók legyenek. 

, Ugy von. 
„Ahol az emberek nem esznek, nem 

öltözködnek elegánsan, nem kell éle- 
lemről és ruháról gondoskodniok és 
naponta meghatározott ideig dolgoz- 
niok kell." 

,Igen, - kiáltott fel az egyik lel- 
kesen, - ha ebben az országban egy 
ilyen, helyet taláini lehetne." 

„,Öh az nem is olyan nehéz, - 
mondotta az ismeretlen elegáns ur, 
- én most tizenkéthónapig egy ilyen 
helyen ültem. 
- Na és mit szóltak 

nisták ehhez a helyhez? 
- Nem mondták, hogy ebben ma- 

radunk. 

MAZDAZNAN ÉTTAN 
Tárgyalja a korszerü táplálkosást, 
ahustáplálkosáskérdését ésas éttani 
gyógykezelés egész komplexumót. 
Egéssségeseknek és betegeknek egy- 
aránt nélkülözhetetlen tanácsadó, 

Ára bérmentve 45 lei a péns előse- 
tes beküldése mellett. Frisch Yógsaf 
Cluj, Str. Cavalerilor 7 (Lovag-utca) 

a kommu- 

vanpénze! Hanincspénze! 
Ha lesz pénze! 

Mindenkép vásárolhat 5 havi, vagy 
20 heti rész ettizetésre a most ujonan 
megnyilt Rottenberg márten cég Textil 
divat és Confectio áruházában, Carolina- 
tér 5. sz. az Ipartestület sz kházában. 
La kivitelben tavaszi női kábátok a leg- 
divatosabb szövetekből. Kész férfi öltö- 
nyök a legjobb kivitelben. Férfi és női 
szövetek dus valasztékban. Selymek min- 
den létező minőségben és szinekben, 
vásznak, siffonok, batisztok és minden 
divat dolgok legolcsóbb beszerzési for- 
rása. Látogassa meg üzletemet s győ- 
ződjön meg előnyös és jó kiszolgálá- 
somról. Minden hitelképes egyén ki lesz 

szolgálva. Tisztelettel 

ROTTENBERG MÁRTON, CLUJ 
P. Carolina 5. Főüzlet Oradea Str.lorga15 

Kolozsvári Takarokpénztár és 
Mitelbank Részvényiáarsaság 

Cluj, Piata Unirii (Mátyás király-tér) 7. 

fiókjal: Dés, Dicsöszentmárton, gyulafehérvár, Marosvásárhel, Nagnáradon és Temesváron 

mA VILAG 

Betéteket ellogad! 

Saját tőkéi 
141 millió lej 

Affiliátt intézetei: Tordaaranyosvárme- 

gyei Takarékpénztár Rt., Tordán, Alsó- 

fehérvármegyei Gazdasági Bank és Ta- 

karékpénztár Rt, Nagyenyed, Udvar- 
helymegyei Takarékpénztár Ft, 
ellelyen és Székelykereszturon 

Szászrégen vidéki Takarék és Hitel Rt. 

Szászrégenben és Népbank Részvény- 

társaság Bánffyhunyadon, Szamosujvári 
Hitelbank Részvénytárs. Szamosujváron 

Áruraktárai a vasut mellett 

Beléteket ellogad! 

Saját tőkei 
141 millió lej 

Szé- 

Minden bankügyletet 1 egel őnyösebben végez. Engedélyezett devizahely 

Apróhirdetések 
Ebben a rovatban minden szó 2 lej, Vastagabb betüvel szedve 4 lej. A leg- 
kisebb apróhirdetés 20 lej. - Állást Keresők féláron hirdethetnek. 

Az apróhirdetlések dija előre fizetendő 

Rádogos szakmába vágó mindennemü 
munkaát elvállalok, ugymiot: 
főzőkályhát stb. ESiró Márton, Str. Duba- 
larilor (Timár-u.) 18. 

perzsaszönyegek 
szakszerü készitését, nyirást, vasalást 

és javitást olcsón vállal. 

„Cov0ara" 
Oordentlich Mihály 

Ferenc Józset-ut 116. 

a
 
z
 

o
á
 

Szönyegszövöszékek kül ö nb özőö 
nagyságban olcsón eladók. „Covoara' 
Ordentlich Mihály, Ferenc József-ut 116., 

Eladó ruha- és könyvszekrények és 
más butorok. Bánffy-u. 2. 

Egy szép nagy raktárhelyiség, mühely- 
nek használható, kiadó. Krály u. 388. 

Biztos poloskahalál 25 lej üvegje, 
Kepható memneter C. gyógyszertárában. 
Cluj, C. Motilor 2. 

Málvin-utca 7. szám alatt egy szép 
udvari szoba, konyhaval és speizzal kiadó. 

Mázmesteri állást keres gyermektelen 
házaspár. Calea Motilor 85. Cipészüzlet. 

szállodai berendezés sürgősen eladó. 
Calea Victeriei 49. 

Női divat 
divatkülönlegességek nagy- 

Szabó Jen áruháza. Calea Regele Fer- 
dinand 5. (v. Wesselényi-utca) Telefon 479. 

-A női divat különlegességek 
Gólya Aruház női ivai aal Cal. Regele 
Berd. 11 (v. Wesselényi-u.) Teleton: 9-57. 

Férfi divat 
utóda Boschán Géza. 

Neumann M. atóda osobán Gáza 
Uri szabóság. Piata nirii (Főtér) 14. sz. 

Katzés Fia Készférti és gyermekruha- 
- raktár. Mérték utáni szabó- 

sag. Piata Unirii (Főtér) 10. Telefon: 86-85. 

Könyv- papir 
Könyv és papirkereskedése 

Keszgy Alberi antiguariuma és nyomdali 
munkák felvételi helye, Piata Unirii (Főtér)1, 

epa könyv, zenemü, (kotta), 
papir, irószer, rajzműüszer 

stb. áruház. Nyomdai- és kiadóvállalat. 
Kérjen jegyzékeket. 

Egy 7 méteres terem azonnalra kiadó. 
fürdőkádat, ! Értekezni az Erzsébet-fürdő udvarán. 

Eladók: 1 jó ismélő falióra, 1 chif- 
fonier, 1 toalett-tükör, 1 kétfiókos szek, 
rény, 12 kép, finom damaszk asztalnemüek, 
Calea Vicioriei (Kossuth Lajos-utca) 26 sz. 
Ugyanott zongorán gyakorolni lehel, kezdők 
órát vehetnek. 

HIGIENIA 
füzőszalon 

Strada Samuil Micu (Rózsa-utca) 5.a. 

Megérkeszífek 
a Szatmáry István-fele Haranglábi roha- 
mozó borok. Azonkivül elsérendii 
küküllömemii bor kivitelre 28 
lej Szilveszternél, Monostori-ut 6. sz. 

Mi a társasági élet titka? A jó 
módor! Ezt megtanulhatja és minden tár- 
sasági kérdésről tájékozódh t az Alhenaeum- 
füzetek „Dáma és Gavallér" c. számából. 
Ára 62 le, kapható LEPAGE könyvkeres- 
kedésben, Cluj- Kolozsvár. Küdje be az 
árát bélyegekben és Lepage íranko küldi. 

Kovács Emil cipész, Ga. Mofilor 83. 
Elvállal mindennemü rendeléseket, javi. 
tásokat gyorsan és pontosan eszközöl 

Jó családból való tanulóleány cipő- 
felsőrészkészitéshez felvétetik. Szappan-u. 
eleje, Lajtár Imre. 

: 

Szórmeáru 
Mártonfíy Testvérek és Társa szőrmeáru- 
szövetkabát-áruháza. Piata Unirii (Főtér) 
20. Teleton: 10-25. 

Droguneria 
. Royal" drogueria és 

RózsaM illatszertár. P. Unirii 
(Főtér) 23. Telelon; 7-91. 

Edény-üveg 
Moskoviis és Társa 
áruk, A'pácca evőeszközök. Calea Regele 
Ferdinand, Főpostával szemben. 

Eölött-szövöttáru 
Blanti kötött és szövött áruk gyári 

--- lerakata, ahol legolcsóbban 
szerezhet be harisnyát, keztyüt és kö 
árut. Főtér 18. 1 nt és kötott 

konyhafelszerelési cik 
kek, üveg és porcellán 

Cluj-Kolozsvár, május 3. 

Asszonyok réme 
Irta Otto Wurm 

- Pedig oly egyszerü a megol. 
dás. Ha találok egy ilyen leányt 
akkor azt mint csaplároslányt a ki. 
kötőcsardába küldjük, hol mint föl- 
tehetjük, Bill beszélgetni szokott 
Látja a szenvedélyes ember a gyö. 
nyörü gyermeket, minden hizony. 
nyal közeliteni fog hozzá. Szövetsé. 
gesünk készséggel beleegyezik ki- 
vánságaiba és találkát ad Billnek. 
Akkor minden meg van nyerve! 
- megfogja ölni a leányt! - 

veté közbe Müller. 
- Semmi esetre sem. Ne azon 

bukottak egyike legyen, kiket csak 
ő üldöz. Nem, ő szerelmeskedni fog 
vele és - de ez az utóbbi marad- 
jon az én titkom. Tud ön ilyen 
leányt szerezni nekem, kedves 
Müller? 
- Miért ne, kegyelmes uram, 

Csakhogy pár napra van szüksé. 
gem. 

doskcdjék csak arról, hogy a bájos 
tudja, hogy mit kivánunk tőle. 

Már-már menni készült Müller, 
midőn hirtelen megütközve állva 
maradt. 
- Lehetetlen. Akkor minden fá- 

radtságom hiábavaló. Hamarább rá- 
bizhatom Bécset a kivándorlásra, 
minthogy egy leányt Billel megis- 
mertessek. 
- jJó, jó, akkor a dolgot nagyobb 

homályban kell hagynunk. Nekünk 
ugy sem kell mondanunk, hogy 
Billt ártalmatlanná kell tennie. Hasz- 
nálhat ön egy ürügyet, mellyel vál. 
lalkozásra birhassa. A fődolog az, 
hogy mi leljünk valakit, ki vállal- 
kozásunkba belemegy. Pénzzel nem 
takarékoskodhatunk, sőt mindent föl 
kell használnunk, hogy Billt hatal- 
munkba keritsük. 
Nehány sort irt egy nyomtatott 

mintára, melyet a titkos rendőrnek 
átadott. 
- Semnmi időt sem fogok elvesz- 

tegetni, hanem egyenesen a dologra 
térek. Megmondom neki, hogy egy 
veszedelmes csempészt akarunk ily 
módon elcsipni, akkor talán hama- 
rább rászánja magát a merész já- 
tékra. 
- Igy jó, kedves Müller, dicsérte 

a főnök a detektivet. 
Ez mindamellett kétkedve rázta a 

fejét, ellentmondani azonban nem 
mert. 

Midőn a magánfülkéből a rend- 
őrökkel telt terembe lépett, Müller 
rögtön az ajtó felé nézett, hol a 
két gyanus rendőr rendesen állni 
szokott. 
Hanem ma nem voltak ott. Egy 

pillanattal elkésett, mert különben 
észrevette volna, hogy a két rendő! 
feltünő gyorsasággal hagyta el a 
rendőrállomást. 
A detektiv a Praterbe ment. 

Rendőri ruhában követte Billnek 
két társa, mig Müller a keresztező 
állomásra ért. 

Mindkét álöltözött visszamaradt 
most. 
- Ismét valami uj van a dolog 

ban, - mondá az egyik. - Mülle! 
megint gondterhes ábrázatot mutat. 
Figyelj, mert talán egy uj tervet 
főztek ki, mellyel Billt veszélybe 
akarják sodornii 
- Hiábavaló fáradtság! - nevő 

tett a másik. - Ki Billünket é 
akarja fogni, annak előbb kell föl 
kelnie. De gyere csak, azonnal 
zölnünk kell megfigyeléseinket. Az 
után felkeressük azt a nyomorulta! 
ki az áruló szerepét játszotta. Re 
tegj gazember! Egy ilyen bitangg 
röviden végzünk. 

(Folyt köv) 
Tip. LYCEUM"-nyomda - Turós Lajos - Ciuj, Str. Regina Maria 12. - Telefon: 11-45. 
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